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Konkurencyjność a rywalizacja na przykładzie polskiego eksportu 
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Handel zagraniczny a zatrudnienie (ujęcia teoretyczne),
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List of Poland’s 100 most effective enterprices,
� � K 4 = J � 7 � � � � Q � 1 4 � 5 4 � a � � � � � M� 7 5 4 � 9 7 � M �

Perły Polskiej Gospodarki
Q � � K 4 = J � 7 � � � � Q � � ? � 8 2 0 4 � a � � � � � M� 7 5 4 � 9 7 � M �

Lista kapitałowa
Q � � 1 � � � 5 4 � R � = > � 2 7 � 5 0 � Q � � ? � 8 2 3 4 7 � � � � � M� 7 2 � 9 � M �

Szanse utracone na własne życzenie
Q � O 1 4 7 � 7 4 � � 5 J � 1 7 3 4 � Q 3 � � � � � � � M� 6 5 0 � a = � 7 
 M �

Sukcesy i porażki przedsiębiorstw,
� � 1 � � � 5 4 � R � = > � 2 7 � 5 0 � Q 3 � � � � � � � � M� � 5 4 � K = � 4 � M �

Prognozy INE PAN
Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9� � � � M



� �

� � 5 4 � K = � 4 � M �
Prognozy INE PAN

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � QK 4 = � � > 7 2 � � � � M� � 5 4 � K = � 4 � Q � W 9 5 4 � � M �
Sytuacja makroekonomiczna

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4� > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9 � � � � M� � 5 4 � K = � 4 � Q � W 9 5 4 � � M �
Sytuacja makroekonomiczna

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4� > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q K 4 = � � > 7 2 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Sektor pozabankowy

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9� � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Sektor pozabankowy

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � QK 4 = � � > 7 2 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Inwestycje przedsiębiorstw

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � QI 7 9 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Inwestycje przedsiębiorstw

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � QK 4 = � � > 7 2 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Kapitał własny też kosztuje

Q � 0 � 5 0 > � = > � K 4 � 7 Q � j � I 7 9 7 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Spółki giełdowe się wyróżniają

Q � 7 � � 4 � � Q � � 2 7 � � � � 4 = � 7 � � � Q � � � 1 4 � � 3 4 7 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Inwestycje przedsiębiorstw

Q 1 � R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
� � � Q I 7 9 � � � � M� 4 � � � � 1 4 5 0 � M �
Inwestycje przedsiębiorstw

Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � QK 4 = � � > 7 2 � � � � M� 8 5 J 7 P 7 j � � 0 � 1 4 3 7 
 M �
Wyniki finansowe przedsiębiorstw i nastroje przedsiębiorców

1 �� � � � � � � > � 0 � 2 = 4 b L 4 � � = � 1 � Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9 � � � � M
 � 8 5 J 7 P 7 j � � 0 � 1 4 3 7 
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Wyniki finansowe przedsiębiorstw i nastroje przedsiębiorców
1 �� � � � � � � > � 0 � 2 = 4 b L 4 � � = � 1 � Q R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q K 4 = � � > 7 2 � � � � M� 8 5 J 7 P 7 j � � 0 � 1 4 3 7 
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 Słownik do listy rankingowej 500 przedsiębiorstw 
najbardziej zorientowanych na rozwój w 2004 r

M Q 2 � 2 7 � � � 2 � R 7 0 � � � � � 7 1 3 � 9 Q ? � 8 2 0 4 � a � � � � M� 8 5 J 7 P 7 j � � 0 � 1 4 3 7 
 M Q � 7 5 4 � 9 7 � M �
Słownik do Listy 500

Q 2 � 2 7 � � � = > � 5 9 7 K 3 � R 7 0 � � � R 4 � P 2 �� 7 � � 4 � � Q � � M � � M � � � � M� 0 7 L K � 1 = � 4 � M �
Kontrowersje wokół prywatyzacji Zespołu Elektrociepłowni w Łodzi S.A.� � � W P 
 3 � � ? � � � � 4 Q 3 � � � � � � � M� W 9 5 4 � � M �

Potrzebny budżet na wiele lat
Q � 0 � 5 0 > � = > � K 4 � 7 Q 3 � � � � Q g j � ? � 8 2 0 4 � a � � � � M� W 9 5 4 � � M �

Skomplikowana droga do euro, 
� 0 � 5 0 > � = > � K 4 � 7 Q 3 � � � Q � j � I 7 � 5 7 � � � � M
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Warunki sukcesu, 

� 0 � 5 0 > � = > � K 4 � 7 Q 3 � � � � Q � � j � � I 7 9 7 � � � � M� W 9 5 4 � � M �
Kolegialne decyzje są lepsze, 

� 0 � 5 0 > � = > � K 4 � 7 Q 3 � � � � Q � � j � � 5 0 � � 1 5 7 � � � � M� W 9 5 4 � � M �
Sytuacja makroekonomiczna polski w pierwszej połowie 2005 roku, 

R � = > � 2 7 � � 7� � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9 � � � � M� W 9 5 4 � � M �
Sytuacja makroekonomiczna polski w pierwszej połowie 2005 roku

Q R � = > � 2 7 � � 7� � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q K 4 = � � > 7 2 � � � � M� 0 4 6 � � � j � 8 L 4 7 � � M k 1 = > W P 7 8 � � � = � 1 � m �
Differentiation of changes in competitiveness among 

Polish manufacturing industries, 
� � � 
 Q � � � 8 2 4 � = 7 3 2 � 3 7 K � = � = � Q 3 � g � � � � � � � M� 7 9 6 5 0 � � 1 = � 7 j � 7 � 4 I 4 7 � � M �

Uwarunkowania międzynarodowe, 
R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f� � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q I 7 9 � � � � M� 7 9 6 5 0 � � 1 = � 7 j � 7 � 4 I 4 7 � � M �

Uwarunkowania międzynarodowe, 
R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f� � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q 	 � 
 � � � Q K 4 = � � > 7 2 � � � � M� 7 9 ` � � � � M �

Sektor przedsiębiorstw - infrastruktura, 
R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q	 � 
 � � � Q I 7 9 � � � � M� 7 9 ` � � � � M M �

Sektor przedsiębiorstw- infrastruktura, 
R � = > � 2 7 � � 7 � � K = � 4 f � � � ? 3 � 0 � 4 � > 4 3 4 � Q	 � 
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Structural Change and Exchange Rate Dynamics in the Context of  the EU Enalgement
Q � � 2 M� M � M � M � � K ` � 3 = 4 � M � 0 4 6 � � � j � 8 L 4 7 � Q � > � 4 3 ? � � � 8 L K 4 = J 4 3 ? Q � � 4 2 � K L � � ? Q � � 1 � � � � Q � � � � � Q� � � � M� 8 9 e � K � M Q � = 4 7 � � a = � 4 � M Q � 6 5 0 � a = � 7 
 M �

Procesy innowacyjne w polskiej gospodarce
Q � 7 2 7� � � 7 � � ? 4 4 � > � P � 5 0 3 � j R � = > � 2 7 � 5 0 � 9 Q � 7 > � � � 3 � � � Q � 7 � = 0 7 1 7 � � � � M� 8 9 e � K � M Q � = 4 7 � � a = � 4 � M Q � 6 5 0 � a = � 7 
 M �

Nakłady przedsiębiorstw na B+R. Wyniki badań 
porównawczych (UE a Polska)

Q 1 � � � � � 5 � = � 4 3 3 � 1 7 5 � 9 3 � 1 > � K = � 4 � 9 ? � = > � 2 7 � 5 � � Q � 7 2 7� � � 7 � � ? 4 4 � > � P � 5 0 3 � R � = > � 2 7 � 5 0 � 9 > � 0 � � 7 2 0 4 � � 4 3 4 = � � W 1 Q � 7 > � � � � � Q � 7 � = 0 7 1 7 � � � � M� 8 9 e � K � M Q � = 4 7 � � a = � 4 � M Q � 6 5 0 � a = � 7 
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Bezpośrednie Inwestycje Zagraniczne w Polsce. 

Efekty i zagrożenia
� Q � 7 2 7 � � � 7 � � ? 4 4 � > � P � 5 0 3 � R � = > � 2 7 � 5 0 � 9 > � 0 � � 7 2 0 4 � � 4 3 4 = � � W 1 Q � 7 > � � �� � Q � 7 � = 0 7 1 7 � � � � M� ) G . C &  . & � � � � � �

Perspektywy dla wzrostu gospodarczego w Polsce w 2005 roku, 
� 3 2 � 0 � 9 h K 4 � K � Q � � � 7R 4 K � 1 = � 7 Q h � ? 8 = P 7 1 R � 7 L � 1 = � 4 Q � � 0 7 � � � W 0 � ` 4 7 � Q � g = � � 5 0 3 4 7 � � � � M

 
Gospodarka nieformalna w Polsce, 

1 7 � = 0 � 7 � � Q 2 � � 7 1 � P � � 0 P � 1 = � 4 Q � � = � � 5 0 3 4 7 � � � � M
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Perspektywy rozwoju polskiego rynku kapitałowego, 
= � I 4 3 7 � 4 8 I > � O 1 4 b 5 � 3 � > 7 I 4 b 5 42 � � � 0 � = 0 � � ` 7 � 4 = 7 Q � � I 7 � 5 7 � � � � M

Od czego zależy szybki wzrost gospodarczy i czy jest on możliwy w Polsce, 
> � � ` M 2 � J 7 L MR � 0 � ? � � 0 � M � � P � 2 � � Q g � I 7 � 5 7 � � � � M

Nauka społeczna Jana Pawła II – ekonomia wolności i solidarności
Q � = M > � � ` M 2 � J 7 L M � 3 2 � 0 � 9� 0 � = � � � Q � � � 1 4 � � 3 4 7 � � � � M

Lista 500 Największych Polskich Przedsiębiorstw,
> � � 0 � 3 � 7 5 9 7 1 � 3 4 � W 1 4 1 � b 5 0 � 3 4 � 3 7 ? � W 2> � 0 � 0 � � � I 4 � � 7 � � > � � ` M 2 � J 7 L M � 7 � � 7 h � K � b Q � � � 1 4 � � 3 4 7 � � � � M

Gospodarka Polski –Prognozy i Opinie, 
� � � 0 � 3 � 7 5 9 7 � 7 > � � � 8 Q � � � 1 4 � � 3 4 7 � � � � M

Konkurencja i regulacja w sektorach infrastrukturalnych,  
� � 0 � = 0 � � ` � > 7 1 = � 4 Q � L 4 ? 3 4 � 1� � 5 � 8 L 7 Q � � 0 7 � � h 7 3 7 = 4 a = � 4 Q � 3 2 � 0 � 9 � 0 7 L K � 1 = � 4 Q 	 � � 3 � 8 = 0 � � = � P � 1 = � 4 Q � � = 0 � �� 8 5 J 3 4 � 1 4 5 0 Q � 7 3 � 7 5 4 � 9 7 Q � 3 2 � 0 � 9 � P 7 5 J � 5 � 4 Q � 4 � � K 2 R � 7 L � = 4 7 Q � � I 7 9 7 � � � � M

Przygotowania do Konferencji Ministerialnej Światowej Organizacji Handlu. Wielostronny 
system handlu na rozdrożu, 

2 � � 4 � � = P 7 1 � 4 � K 4 a = � 4 Q � � I 7 9 7 � � � � M
Systemy gospodarcze. Efekty i defekty reform i zmian ustrojowych, 

> � � ` M 2 � J 7 L M � 7 2 � 8 = 0� � 1 7 K 4 � Q � � 5 0 � � 1 5 7 � � � � M
Czynniki zapewniania konkurencyjności gospodarek Polski i Rosji, 

� � � � I > � 0 9 8 I � � 7 P � 9� � I 4 = 9 4 � = > W K 3 � 9 
 � � 3 � I 4 = � W 1 � � � 4 � � � Q � � j � � 5 0 � � 1 5 7 � � � � M
15 lat przekształceń własnościowych w Polsce, 

� � 3 ` � � � 3 5 9 7 > � 2 > 7 � � � 3 7 � � I � 4 3 4 = � � 7 � � 7 � L 8� 7 a = � 1 7 Q � g K 4 > 5 7 � � � � M
Prezentacja numeru 1-2/2005 Studiów Ekonomicznych,  

� g > 7 � 2 0 4 � � 3 4 � 7 � � � � M
Gospodarka Polski –Prognozy i Opinie, 

� � � 0 � 3 � 7 5 9 7 � 7 > � � � 8 Q � � > 7 � 2 0 4 � � 3 4 � 7� � � � M
Międzynarodowa ekonomiczna pozycja Polski, 

� � 3 ` � � � 3 5 9 7 0 � � 7 0 9 4 � � f K � 5 4 7 	 � 
 � � � Q� ? � 8 2 3 4 7 � � � � M
Pewne problemy z wewnętrzną spójnością kryteriów fiskalnych z Maastricht, 

> � � ` M 2 � J 7 L M� � � 0 � � = 4 7 � � a = � 4 Q � ? � 8 2 3 4 7 � � � � M
Integracja Polski ze strefą Euro. Przedstawienie analizy Ministerstwa Finansów z września 
2005 roku, 

2 � � � 0 7 � � � W 9 5 4 � Q � ? � 8 2 3 4 7 � � � � M
Strategia gospodarcza Polski, 
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